

居住条件有奖调查活动持续升温

目前已收到有效答卷263份 今天下午有奖调查问卷征集截止

□记者 王会静

本报讯 洛阳银行平顶山分行联合本报发起的居住条件有奖调查活动持续升温。记者昨天从活动组委会了解到,截至昨天下午3时,组委会已收到有效答卷263份,其中扫码参与调查的答卷210份,纸质答卷53份。调查问卷征集结束后,主办方将综合调查结果抽取获奖名单,并电话通知获奖者本人。

2月28日是第十七个世界居住条件调查日,为更好地服务

市民,服务平顶山经济发展,关注市民现有居住条件,促进市民居住条件与时代共同进步,为有关部门提供决策根据,洛阳银行平顶山分行联合本报发起了居住条件有奖调查活动。

记者从投票平台及组委会获悉,在目前征集到的263份有效答卷中,参与扫码网上答卷的46岁以上的市民有32位,接到的53份纸质答卷中,参与活动的46岁以上市民有48位。

此次匿名有奖调查问卷征集从2月18日开始,到今天(2月

26日)下午6时截止,凡我市居民均可参与。本次活动设奖项50个,各奖价值300元的礼品,活动咨询电话:4973516。活动参与方式:1.填写近期平顶山晚报刊登的纸质有奖调查问卷并于2月26日下午6时前送至市区建设路西段平顶山日报社平顶山晚报财经周刊工作室或洛阳银行平顶山分行各营业网点并留下个人联系方式。2.用手机扫一扫文后二维码,填写有奖调查问卷并留下个人联系方式。

调查问卷征集结束后,主办

方将综合调查结果抽取获奖名单,并电话通知获奖者本人。

据了解,洛阳银行平顶山分行成立于2013年11月19日,是洛阳银行在省内设立的第五家异地分行,目前在平顶山共有5个营业网点。自成立以来,洛阳银行平顶山分行结合平顶山区域经济优势,坚持“服务地方经济、服务城市居民、服务中小企业”的市场定位,不断提升金融服务水平,积极融入平顶山、服务平顶山,全力服务本地经济建设和社会发展。

普惠投资 交易有礼 工行开展账户贵金属点差优惠活动

本报讯 记者从工行平顶山分行获悉,即日起至6月30日,工行启动“普惠投资 交易有礼”账户贵金属点差优惠活动。

什么是点差?据工行平顶山分行有关人士介绍,在黄金市场中,点差是指投资者买入与卖出的黄金价格差,用以表示投资者在这笔交易中所获得的利润。如投资者买入1手价格为1670美元/盎司的黄金,再以1675美元/盎司卖出,那么5美元/盎司就是投资者的所获利润,也就是点差。另外,投资者在交易的过程中,提供交易服务的交易商会从投资者的交易单中扣除一部分点差作为手续费,因此,点差也表示投资者要缴纳的手续费。而为了吸引更多的投资者,一些交易商往往会降低手续费,这就形成点差优惠。

据介绍,工行此次启动的账户贵金属点差优惠活动期间,个人客户通过工行电子银行、网点柜面等各渠道办理账户黄金和账户白银业务,每笔均享受点差优惠,详见下表。

品种	优惠比例	优惠后单边点差
人民币账户黄金	50%	0.2元/克
人民币账户白银	60%	0.008元/克
美元账户黄金	40%	0.9美元/盎司
美元账户白银	33.33%	0.05美元/盎司

记者了解到,账户交易产品面临包括政策风险、市场风险、流动性风险、操作风险、不可抗力及突发事件风险、经济因素及突发事件的影响,账户交易产品价格实时波动,客户应充分认识风险,并自行承担价格涨跌波动引起的投资交易风险。

(王会静)

建行2019年猪年生肖纪念币销售火爆

本报讯 2019己亥猪年金银纪念币已于春节前开始发售,记者从建行平顶山分行获悉,该行近日猪年生肖纪念币销售火爆,其中市场稀缺的首发认证套装扇形猪年封装更是抢手。

据了解,建行渠道销售的纪念币均由中金国衡首发认证,为计划发行总量的5%,限量发售,罕见稀缺。今年发售的己亥猪年金银纪念币猪年圆形金银四枚套装最大发行量9000套,一套4枚,包含3克重金质猪年生肖币两枚、30克银质猪年生肖币两枚;猪年圆形银币套装最大发行量6000套,包含30克银质猪年生肖币两枚。猪年扇形币实铸量为10000枚(认证封装6000套,裸币4000套),建行渠道今年独占6000套份额的发售,且全部为中金国衡认证封装版,价值更上一层楼,价格也更具有优势。其中猪年扇形金银套装共两枚,分别为10克金质币一枚、30克银质币一枚;猪年扇形银币套内产品为1枚重30克的银币(如右图)。



据有关人士介绍,目前二级市场的裸币已经升值,由于裸币的流通量大幅度降低,纪念币封装版投资价值大幅度提升。由建行销售的封装系列产品是由中金国衡封装完成后出厂发

行,较市场流通的裸币流转环节较少,品相更加有保证。建行还拥有安全防伪技术,为封装纪念币提供独一无二的“身份证明”,且封装盒采用五防工艺,封装品相完美,保值能力毋庸置疑。

据了解,2019己亥猪年金银纪念币由中国人民银行发行,配有权威鉴定证书,是带面值的法定货币。由建行销售的纪念币套装,都配备同号证书,收藏极其困难。(赵夏奇 王会静)

工行推进学习型银行建设

本报讯 面对激烈的竞争形势和日益复杂的发展环境,近年来,工行平顶山分行重视员工素质提升,强化学习型银行建设,持续深化内涵,为经营发展提供智力支持。

该行合理利用现有资源,抓

好平台建设,在原党员教育活动中心的基础上,建成平顶山分行党校,强化党员教育,促进党的政治建设和思想建设;利用本行离退休服务中心的现有资源,成立平顶山老年大学工商银行分校,为老年同志举办喜闻乐

见、品位高雅的兴趣培训班,丰富老年同志的政治和精神生活。为培养专业人才,组织青年客户经理参加雏鹰、精英和教练三级渐进式培训,业务运营专业人才培养,不定期组织各类新业务、新流程、新产品、新技能培

训,有效提高员工工作技能。

与此同时,该行重视学习与实践相结合,以学促用,开展典型案例学习和推广应用活动,促进学习成果转化,加快提高经营管理水平。

(王永记 王会静)

咖啡机、博古架、书架、亲子乐园、照片墙……

银行营业网点更加智慧化、个性化

(上接B1版)

银行网点智慧化,不仅使银行节约了运营成本,最重要的是降低了人们的交易成本。

“一些人去银行的次数少了,或者说银行排队的人减少了,只能说客户滞留在银行的时长缩短,并不意味着银行营业网点客流量的减少。就我们支行来说,客户一直在增加。”中原银行矿工路支行理财经理郭莹告诉记者,以中原银行平顶山各支行独家配备的出纳机为例,30万元现金的存款业务,通过出纳机

用5分钟时间就能够完成。零钱的存取更不在话下,存取现金最小面额为1元。另外,存单的开立和支取、信用卡还款、账户明细查询打印均可通过这台出纳机完成。一台出纳机相当于一个柜员。“客户办理贷款业务,往往需要提供加盖了银行公章的流水清单,以往这项业务必须在柜台完成,现在利用这台出纳机操作,几秒钟就能打印出加盖了公章的流水清单”。

核心仍是拼服务

“同样是花钱,不少人爱逛

商场、看电影,为啥不愿去水电气等交费大厅?尽管有时候人们去银行是买理财产品,会有收益,还是不像去公园那样轻松?”市民蒋女士认为,因为那是不得不去的地方。现在很多大众性的业务都转到手机银行APP上办理,银行在布置营业网点时就可以把更多精力放在高端客户身上,走近客户生活的路线,融入人们的生活场景,给客户以舒适的消费体验,当然是值得肯定的。

“不论是线上场景营销,还是营业网点的智慧化改造,进行关注客户体验的场景化布置,目

的仍然是获取客源,核心仍然是拼服务。”我市一银行从业人士表示,现在有个热词叫场景应用,很多银行营业网点利用智慧化改造,最大程度剥离其交易功能,将标准化、大众化的产品销售功能转移至线上,通过优秀的设计来实现其视觉宣传效果,并为客户提供各种现实的场景金融体验,目的是为了增加客户黏性,通过关注客户的重大人生节点和生活场景,全面融入客户的金融生活,以赢得更多的客户,与线上场景化营销一样,其本质仍然是拼服务。

建行开展反假货币宣传活动

本报讯 反假货币宣传活动是商业银行业不容辞的责任和义务。近日,建行平顶山分行积极履行社会责任,根据拟定的反假货币宣传活动方案,进行了形式多样的反假货币宣传活动。

2月15日,建行平顶山分行员工抓住节日前后市中心商圈人流密集的契机,在市区繁华街道开展反假宣传。当天,该行工作人员通过在和平大道步行街设立咨询台、悬挂宣传横幅、摆放活动展板、发放宣传单页和现场讲解等方式,引导群众有效防范假币,增强了群众抵制假币侵害的能力。同时,该行各营业网点对外LED显示屏滚动播放“防范假币、保护自我”“杜绝假币、从我做起”等宣传口号,并布置了反假宣传折页等资料,“见缝插针”为客户发放反假币小手册,提高群众反假币的意识以及识别能力。

“形式多样的反假宣传,不仅帮助群众增强了反假意识、提高了自我保护能力,也进一步增进了我行与客户的情感联系,以实际行动履行了建行的社会责任,为共建和谐金融环境出了一分力量。”该行相关负责人表示。(赵夏奇 王会静)